

FIKS Årsmøte

26.08.2024. Folken – Løkkeveien 24 4008 Stavanger

1.1 Presentasjon av Erling Ekholt Kristiansen og Brynjar Løking om fremtiden til FIKS

1.2 StOr presentasjon av Karl-Erik Martinsen.

1.3 Valg av nytt styre:

Sven Tore, stiller til president, ingen stiller imot.

Sven Tore er valgt til den stillingen.

Jakob Ares Løve Rud, stiller til økonomi ansvarlig, ingen stiller imot.

Jakob Ares Løve Rud er valgt til den stilling.

Mariette Riis Bergene, Stiller til styremedlem, ingen stiller imot.

Mariette Riis Bergene er valgt til den stilling

Silje Lemme, Stiller til styremedlem, ingen stiller imot.

Silje Lemme er valgt til den stilling.

Konrad Stiller, til styremedlem, ingen stiller imot.

Konrad Stiller er valg til den stilling.

Vilde Sørensen, Stiller til styremedlem, ingen stiller imot.

Vilde Sørensen er valgt til den stilling.

Constance Wintherbo, Stiller til styremedlem, ingen stiller imot.

Constance Wintherbo er valgt til den stillingen.

Amy Sørensen stiller til Vara, ingen stiller imot.

Amy Sørensen er valgt til den stillingen.

✓ Kenneth Mørberg Constance Winklerbo
X X

Vilde Sørensen Helene Rune
X X

End Tovebø
X X

Silje Lirhus Lemme
X X

AKOB AR EN LOVE RØD
X X

Mariette Bergen
X X

Referat møte 15 september 2024, kl 18

Oppmøte: Jakob, Mariette, Vilde, Constance, Silje og Konrad

Nest leder

Økonomisk ansvarlig

Møtet er berettiget og stemmedyktig

Agenda for møtet:

1: Overføring av brønnøysund registeret til nytt styre og overføring av bankkonto med akklamasjon.

2: arrangement ansvarlig

3: fast møtetidspunkt

4: annet

1:

Søke til Adam om å fikse brønnøysund registeret. Og be Adam om å formeldt overføre kontoen til Fiks. Sak Overføring av brønnøysund registeret til nytt styre og overføring av bankkonto med akklamasjon vart einstemmig vedtatt.

2:

Arrangement ansvarlig: det vart ikkje avgjort, ta det opp igjen på neste møte. Må få på plass arrangement plan. Alle tenker på det til neste møte. Om ein kjem på noko legg ein det ut på chaten. Kor mange kan komme på arrangementet? Kvar kan me holde det? Kva vil arrangementet koste å gjennomføre? Kven vil det vera for? Skal me samarbeide med nokon? Dato? Klokkeslett? Kor lenge skal det vare? Noko tema for arrangementet? Dess meir detaljer ein har dess betre er det. Me må få det på plass slik at me kan begynne å gå rundt å reklamere for fiks i klassene.

3:

Tid som passer for alle kvar veka er det viktigaste. Stolpetimen som fyrst vart foreslått er ikkje lenger aktuell som fast møtetidspunkt. Møte torsdag kl 15.15. Og påminning om møtet dagen før, onsdagen med rom og klokkeslett. Diskuter når neste møte før ein avslutter møtet.

4:

Veldig bra det som vart laga om pride som ligg ute på sosiale media det ser ut som det har nådd mange.

Neste møte er 19 september kl 16.15.

Mantel für Bergen

X Jakob Alteslöve KHX

X Silje Linhus Lemme X

X Sten-Torstein Pando X

X Vibe Sørensen X (Klein) (Lund)

X Kenneth Brage X (Lund) (Lund)